Vysledky tréninku 2.9.2018 — dvoumetr klasicka trat’, startocil u hotelu Globus,
limit 90 min

hledani 2 kontrol (1,2,M)

1. Ben Audy 2 k. 41:49
2. Srbkova Liza + Dop 2 k. 76:30
3. Sobotova Verca 2 k. 86:11
4. Nankova Zuzka 0 k. 76:05
hledani 3 kontrol (1-3, M)

1. Neudorfl Simon + Dop 3 k. 62:35
hledani 4 kontrol (1-4,M)

1. Sobotova Jana 4 k. 49:41
2. Natkkova Béta+ Dop 4 k. 64:40
3. Naiikkova Misa 2k.(3,4) 75:10
Hodnoceni:

Trénink nesplnil Ucel, pro ktery byl postaven a to pfipravit zdvodniky ptihldSené na
PP18 na naro¢ny nedélni zavod. Bohuzel pfislo jen 8 bézcl a Radim, ktery se
ochotné ujal doprovodu Simona, ktery stejng, jako Bétka Natikova drzel 2-metrové
radio poprvé v ruce. Z ostatnich klubii nepfisel nikdo.

Planovana trat’ byla dost naro¢nd a bohuzel teprve pfi jeji stavbé jsem se dozvedél,
e nedorazi nikdo, pro koho byla uréena. Caste¢né jsem ji tedy zkratil, ale stejné
byla hodn¢ obtizna, hlavné pro Vercu a jesté vic pro Zuzku, ktera ma s dvoumetrem
malo zkuSenosti a bohuzel pro ni nebyl doprovod. Na kontrolu ¢. 5 nakonec nebézel
nikdo.

Nejvic musim pochvalit Bena, ktery bézel sam a dob&hl ve velmi dobrém case, cca
0 40 minut diiv, nez jeho konkurenti. Vyborn¢€ Bene, jen tak dal.

Statecna byla 1 Liza, na kterou to bylo opravdu dlouhé a piesto to nevzdala a
ud¢lala obé¢ kontroly, stejné jako Verca, ktera navic Sla také sama a jesté¢ méla
nevhodny pfijimac.

Velmi dobfe si vedla Bétka N., kterda nakonec ob&hla 4 kontroly a §la hodné
samostatné a uvazovala dopfedu, jak pobézi v prestavkach mezi relacemi. Navic
velmi dobie béha a jeji Cas by byl jisté lepsi, kdybych ji nezdrzoval ja.

Simon si ved] také velmi dobfe a s Radimem nasli 3 kontroly ve sluiném dase, je
vidét, ze mu to jde.

A velice stateCna byla Zuzka, ktera si s ndstrahami dvoumetru neporadila, ale
nezpanikafila a vratila se sama do cile (nevim, jestli si naladila majak) uz hodn¢ za
Sera.

Diky Martin€ za pomoc a velké diky Radimovi, ktery pak jesté sebral 2 kontroly.
Tonda
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